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ПРОЩАЛЬНОЕ ПИСЬМО.
Десять. Теперь так стало грустно и одиноко без тебя. Как будто в мои глаза вставили серые контактные линзы. Как будто какая-то тяжелая титановая частица откололась от меня изнутри и теперь висит в груди, не позволяя дышать. Как странно все это, такого никогда со мной не было… Теперь все как в старом кино… Люди, как манекены с накрашенными в черный цвет глазами… Так же медленно и некрасиво… Теперь я веселюсь, но не радуюсь… Теперь я плачу, но не грущу… Все эмоции ушли… Теперь я живу, но это теперь, больше похоже на то, что как будто я доживаю… 

Девять. Воспоминания решительно не хотят меня отпускать. Я даже и не предполагал, что они теперь станут такие яркие, живые и столь же бесценные для меня. Твои глаза, твоя фигура, твоё черное белье… Твой голос…Ты всегда была такая разная и индивидуальная, как будто много времени готовилась к каждой нашей встрече. Любые твои жесты, любые твои движения были неповторимыми и такими разными. Как мне жаль сейчас, что я понял это так поздно…  
Восемь. Я помню каждое мгновение нашей первой встречи. За полчаса до неё я сидел на лавке детской площадки и курил одну за другой свои сигареты. Ещё вертел пачку сигарет в руках, как будто она олицетворяла ключ к двери, которая является границей к другому миру.  Я долго не решался открыть эту дверь… Но я её все же открыл. 

Семь.  Теперь я безумно рад и в то же время безумно несчастлив, что открыл её. Безумно рад, что отыскал в этом мире тебя, и ты стала проводницей в этот мир, где есть боль и наслаждение. Где любая вещь имеет свой уникальный оттенок и глубокий смысл, понятный лишь только двум человекам… И безумно несчастлив, что я так глупо потерял его… А вместе с ним и тебя…
Шесть. Я был безумно рад и счастлив, что ты стала моей проводницей в этот мир. Ты была очень умной и проницательной. Ты была настоящей Госпожой. Ты всегда знала грань, где меня надо наказать, а где дать подарок.  Я никогда не думал, что есть кто-то, кто на такое способен. Я помню каждый твой урок во всех деталях. Я помню твой кнут, твои строги слова, наручники и ошейник которые ты на меня надевала…Твои строгие слова…Они переменили меня… Твои уроки заставили меня повзрослеть, научили меня быть таким какой я есть…Ты дарила мне день за днем безмерное и незабываемое наслаждение, которое только возможно подарить... 

Пять. Почему я был так слеп? Ты умела отдавать, а я умел только брать. Почему моя душевная эгоистичная стена увела мой взор от тебя? Я же подозревал, что-то не так внутри тебя. Как же я не заметил большого напряжения внутри…А теперь…Когда тебя уже нет, я это понял почувствовал на себе…Ты была тоже очень одинока…И глубокого несчастлива внутри…
Четыре. Ты было очень одинока. Ты намекала мне много раз, когда показывала плюшевого львенка, с которым ты ложишься спать. Когда рассказывала, про то, как часто у тебя меняются друзья. Ты всегда искала их…Ты искала того кто поймет тебя, кто сможет подарить тебе много ласки, любви и внимания…Ты искала ту частицу, которая сольется с тобой и будет единым целым навсегда… Почему я тогда был так пассивен? Мне надо было помочь тебе, протянуть тебе руку… А я всегда торопился и думал, что у тебя это обычные повседневные проблемы… А как бы были ценны для тебя мои слова и моя поддержка?
Три. Я даже не задал тебе несколько простых вопросов, наверно они смогли бы повернуть все вспять. Ты одинока? Как ты чувствуешь себя внутри? Тебе грустно? Почему ты так часто молчишь? Я бы сейчас отдал бы очень много, наверно даже все что есть у меня, чтобы снова вернутся на ту лавку, где я курил сигареты и ждал нашей встречи… Тогда я бы уже не упустил своего и смог бы подарить тебе тоже, что и ты мне…Ведь ты была не просто ты… Ты была большим миром, неизведанным и неповторимым…
Два. Что я теперь и кто я теперь? Наверно, все тот же, а в тоже время вроде и не тот… Я лишился того мира, который ты создала для меня. Тот мир, который был уникален и ни на что не похож… Мир, который я так бездумно и глупо потерял… Я думал, что все это будет или бесконечно долго… Ты будешь надо мной, а я буду внизу… Я все ещё думаю, что я там… Я все ещё думаю, что чувствую ту сладкую боль… Но это не так, потому что теперь я знаю, какая частица откололась от меня…  Это была ты…

Один. Теперь тебя нет. Наверно у тебя теперь снова новые друзья, новые подруги, новый раб… И как хочется мне с тобой в последний раз попрощаться…  Как хочется спросить тебя, чего мне не хватает, если я встречу похожую на тебя, чтобы я уже точно не упустил своего счастья… Как хочется увидеть, как ты прощально улыбаешься  и одиноко уходишь по длинной автомобильной дороге, которая упирается в далекий горизонт … Правда без меня… 

Ноль. Я теперь много времени провожу один, разглядываю твои фотографии… Наверно не стоит этого делать так часто… На  улице теперь все время хмуро и идет дождь… А ещё я купил большое зеркало и часто смотрю на своё отражение, прижавшись лбом к стеклу… Я часто вижу в нем тебя, прижавшуюся ко мне с другой стороны… Ты улыбаешься…. Твои круглые и блестящие глаза светящиеся игривым огоньком, которые верят в любовь и близкого человека…  Которых нет у меня…
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